

SPOMENDANI I MISNE NAKANE—Pregrada

PON 3.7.	Toma, apostol	18:00	Branka Kolar i ob. Kolar, Groš i Brezak * Josip Pracaić
UTO 4.7.	Elizabeta Portugalska	18:00	Zlatko Kusec i ob * Dominik Ivanjko gd
SRI 5.7.	Ćiril i Metod	18:00	Martin Krsnik (od A. Skok) * Danijel Vinković * na nakanu i blagoslov obitelji
ČET 6.7.	Marija Goretti	17:30 18:00	KLANJANJE Terezija, Stjepan, Edvard Vrbanc
PET 7.7.	Benedikt XI, papa PRVI PETAK	17:00	Krštenje: Lara Cesarec
		18:00	Sveta misa: August Gajšak * na čast Srcu Isusovu na jednu nakanu * Slavko gd, Antonija, Stjepan Sekušak, ob. Pogačić * Josip Kolenko gd * Franjo Filipčić gd.
SUB 8.7.	Akvila i Priscila	12:30	Krštenje: Ivana Hršak
		18:00	Sveta misa: Štefanija, Milan, Mladen Kušar, Nada Bauer * Ivan, ob. Hrestak
		18:30	Vjenčanje: Turniški—Kurko
NED 9.7. 14. NED KROZ GO-DINU	Ž. crkva	7:00	Dragutin Kolar
	Ž. crkva	8:00	Dragica Kunštek gd, Slavko i Barica * Jožica, Dragica, Ljubica, Vilim, Antun Krušlin, Ivica, Milan Grilec * Ivan gd, Marija Škrinjar, ob. Puclin
	M. Erpenja	9:30	Rozalija Strabić
	Ž. crkva	11:00	ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
	Ž. crkva	18:00	Dragutin Živičnjak * Amalija, Valent, Petar Licitar * Slavko Večerić * Marijan, Juraj Svečnjak * Franjo, August, Marija, Eugenija Glas, Dragutin, Ruža, ob. Ružak, Josip, Jožica, Ankića Glas



Župni list
Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 615/2023
MOB. ŽUPNIK:
091/381– 6210
2. 7. 2023.



13. NEDJELJA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju (Mt 10,37-42)

U ono vrijeme: Reče Isus svojim apostolima: »Tko ljubi oca ili majku više nego mene, nije mene dostojan. Tko ljubi sina ili kćer više nego mene, nije mene dostojan. Tko ne uzme svoga križa i ne pođe za mnom, nije mene dostojan. Tko nađe život svoj, izgubit će ga, a tko izgubi svoj život poradi mene, naći će ga. Tko vas prima, mene prima; a tko prima mene, prima onoga koji je mene poslao. Tko prima proroka jer je prorok, primit će plaću proroku; tko prima pravednika jer je pravednik, primit će plaću pravedničku. Tko napoji jednoga od ovih najmanjih samo čašom hladne vode zato što je moj učenik, zaista, kažem vam, neće mu propasti plaća.« **Riječ Gospodnja.**

Uz Evanđelje Ako bismo u Svetom Pismu tražili stranicu koja nam je manje razumljiva, ako bismo u Svetom Pismu tražili stranicu koju teško prihvaćamo, ako bismo u Svetom Pismu tražili stranicu koja nas svojim sadržajem više zbunjuje, onda bismo mirne duše mogli izabrati ovu iz Evanđelja svetoga Mateja, koju nam ova današnja trinaesta nedjelja kroz crkvenu godinu na razmišljanje podastire, jer sve ono što smo netom iz usta Kristovih čuli toliko je zahtjevno, toliko je izazovno, toliko je zbunjujuće da oština Isusovih riječi probada do srži naš život, da probada naše iskustvo, da do srži probada naše vlastito biće. I makar bismo i danas, možda najradije zatvorili knjigu Svetoga Pisma, makar bismo i danas možda najradije ostali po strani i drugima prepustili sučeljenje sa Riječju Božjom, o njoj nam je ipak i danas razmišljati koliko to god bilo teško, koliko god to bilo zahtjevno, koliko god to bilo s obilježjima nerazumijevanja i zatečenosti. Svi smo mi to u svom životu iskusili... ma možemo čitati romane i romane, možemo gledati filmove i filmove, možemo razgledavati galerije znanih i neznanih umjetnika - a na kraju svega ostati potpuno hladni, do te mjere da u svemu tome ne nađemo ama baš ništa, što bi nas zaokupilo, što bi nas ispunilo, što bi nas pokrenulo a kamoli tek, da bi nešto od svega toga usvojili ili primili kao svoju misao, kao izazov, kao odrednicu ... da u svemu tome ne nađemo ništa što bi upili u krv kao neku svoju vlastitost i po tome živjeli, radili i išli naprijed. Ali ipak, u ovoj našoj surovoj životnoj stvarnosti ima nešto što nas ljude mnogo jače zaokuplja, ima nešto što nas k sebi privlači, ima nešto što nas naprijed pokreće. To je jednostavno rečeno - osoba - mrtva ili živa svejedno... osoba našeg voljenog oca, osoba naše drage majke, osoba našeg jedinoga sina, osoba naše mile kćeri, osoba našeg nezaboravnog učitelja, osoba našeg vjernog prijatelja, osoba našeg dobrog svećenika, osoba bića našeg najvoljenijeg.

Naime, iznad svih nas isprepletena je velika mreža različitih odnosa i saveza... onih krvnih, onih rodbinskih, onih prijateljskih, i trudimo se svim silama održati ih, usavršavati ih, oplemenjivati ih... trudimo se svim silama učiniti ih boljima nego li oni jesu. Nema sumnje, tvrd je to govor, tko ga može čuti i prihvatiti. No znajmo da se Isus ne šali, znajmo da Isus ne ostavlja prostora za nagodbe, znajmo da Isus misli ozbiljno. Možda se negdje u sebi pitamo... a što je sad to, kakav je to novi nauk... jer, učili su nas jedno, činili smo ono što su nam govorili, trudili smo se koliko je bilo do nas da naši odnosi prema drugima budu odnosi iskrenosti, povjerenja, prijateljstva i odanosti, a sada Isus od nas traži da sve to preispitamo, Isus od nas traži da sve to drukčije vrijednujemo, Isus od nas traži da sve to drugačije poslažemo. Ali nemojmo odmah pomisliti da Isus tim svojim riječima nešto ruši, da nešto križa, da nešto što je do danas vrijedilo, da nešto što je do danas bilo svetinja proglašava ništetnim. Ne, on nije došao dokinuti zakone, nego ih dopuniti, kako je to jednom zgodom i sam rekao; nemojmo pomisliti da Isus tim svojim riječima dokida četvrtu Božju zapovijed što ju Bog u ona davna vremena svojim prstom upisa na one ploče Saveza, koja glasi "Ako hoćeš dugo živjeti, ako hoćeš da ti bude dobro i ovdje i u vječnosti, poštuj svoga oca i svoju majku"; nemojmo pomisliti da Isus tim svojim riječima ruši sve ono što nam i sama priroda nalaže da činimo... voljeti i poštovati svoje roditelje, sa svojom braćom i sestrama živjeti u miru, ljubavi i slozi, svakog čovjeka uvažavati i poštovati ga... ne, Isus nas s tim svojim govorom suočava sa onim odlučnim... ili-ili... ili zemlja ili nebo, ili smrt ili život, ili Bog ili čovjek. Na nama je da se odlučimo. Na nama je da se opredijelimo, Na nama je da poput njega izaberemo ono pravo. Tko to može i smije reći da Isus nije volio i poštovao svoju majku? Tko to može i smije reći da Isus nije bio poslušan svome ocu? Tko to može i smije reći da Isus nije sve činio, čak i život dao za svoje prijatelje? Dakako nitko, jer je Isus sve to činio, jer je Isus u svom poslanju i za to uvijek dovoljno vremena nalazio... no ono što je važno istaknuti jest... Isus nikada nije ništa Bogu pretpostavio, Isus nikada nije Kraljevstvo Božje na stranu stavio, Isus nikada nije svom poslanju davao drugi smisao, drugi pravac, drugo odredište. Valjalo bi stoga od njega naučiti ispravno vrednovati sve te naše odnose, valjalo bi od njega naučiti ustrajati u svom vjerničkom hodu, valjalo bi stoga od njega naučiti da su naša braća i sestre, da su naši očevi i majke oni koji vrše volju Božju, da su oni koji ovaj svijet sobom oplemenjuju, da su oni koji ovim svijetom prolaze čineći dobro.

Elizabeta Portugalska (4. srpnja) Elizabeta Portugalska, udala se mlada. S 12 godina postala je nevjesta 20-godišnjeg portugalskog kralja Dinisa koji tada nije imao interesa za tako mladu djevojku. Njezin muž imao je niz ljubavnica s kojima je dobio najmanje sedmero, možda čak devetero djece te ih je sve doveo da žive u palači i inzistirao da ih Elizabeta odgaja zajedno s njihovom zakonitom djecom. To je vrsta zahtjeva koja bi mogla uništiti brak, ali što god da je Elizabeta osjećala - ljubomoru, ljutnju, bijes - zadržala je za sebe i pokazala se kao majka puna ljubavi. Ta svetica uči nas kako moramo biti mirotvorci, te ondje gdje među ljudima postoji jaz, graditi mostove. Na ljudsku gledajući, njezin je život bio veliki "torzo", nešto promašeno. Ali ta žena velike vjere, svetosti i najveće ljubavi znala je to pretvoriti u pravu epopeju herojske kreposti i djelotvorne ljubavi prema Bogu i bližnjemu. I jer je bila sposobna mnogo ljubiti, svoj je život pretvorila u ružičnjak svetosti.

SAKRAMENT ŽENIDBE SKLAPAJU

Dino Turniški: sin Srečka i Bosiljke r. Konjić; stan: Đurmanec 106a
Martina Kurko: kći Darka i Dubravke r. Kuček, stan: S. Radića 34 Žendbu sklapaju 8. srpnja 2023. u Pregradi.

SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMA

Lara Cesarec: rođ. 27.12.2022, roditelji: Mario i Mateja r. Barlović; stan: J.Leskovara 9/1. Krštenje prima 7. srpnja 2023. u Pregradi.
Ivana Hršak: rođ. 10.2.2023, roditelji: Anđelko i Zvezdana r. Halamić; stan: Svedruža 9. Krštenje prima 8. srpnja 2023. u Pregradi.

HODOČAŠĆE MAJCI BOŽJOJ TRSATSKOJ

I ove godine organiziramo hodočašće Majci Božjoj Trsatskoj, koje će biti u **petak 14. srpnja**. Kako su vikendom velike gužve na cestama, hodočašće smo odlučili organizirati tako da na njega idemo u petak. Nakon Trsata ide se na Krk na kupanje. **Cijena je 17 eura.**

NADOLAZEĆA DOGAĐANJA

Proštenje Sv. Ane—30. srpnja
Hodočašće Majci Božjoj Bistričkoj—5. kolovoza
Proštenje u Maloj Erpenji—6. kolovoza
Župno Proštenje—Velika Gospa—15. kolovoza
Hodočašće u Ludbreg—subota, 2. rujna

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

NED 9.7.	14. NEDJELJA KROZ GODINU	9:30	Josip Gajšak i roditelji, ob. Strsoglavec, Josip, Marija Drlan, Milica, Drago, Darko Božić * Matilda, Dragutin, Josip Vrhovski, Ladislav, Rozalija, Dragutin Jutriša, Ignacija Amalija Valek
-----------------	---------------------------------	-------------	---

POKOPAN U ŽUPI KOSTEL

Rudolf Vešligaj: rođ. 12.1.1947. u G. Plemenščini; stan: G.Plemenščina 115 roditelji: Stjepan i Barica r. Grilec; umro: 22.6.2023.; pokopan: 26.6.2023. u Kostelu. Ožalošćenim Milki, Marici, Davoru i Branku te ostaloj ožalošćenoj obitelji izražavam iskrenu sućut.

Pokoj vječni daruj mu Gospodine, a za sve dobro što je za ovozemaljskog života činio, nagradi ga u Vječnosti.

SVETE MIŠE SE ZBOG OBNOVE ODRŽAVAJU U ŽUPNOM DVORU

Poštovani župljani, kako započinje obnova župne crkve sv. Mirka, mise će se održavati u župom dvoru u Kostelu. Hvala na razumijevanju.